

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
РОССИЯ

г. Москва

з. 2000

8 АВГ 1980

Гастроли пермского балета

Сегодня вечером балетом «Шопениана. Дивертисмент» на сцене Московского театра оперетты заканчивает свои гастроли балетная труппа Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского.

Пермский балет — один из многих периферийных театральных коллективов, принимавших участие в Культурной программе Олимпиады-80. И это не случайно. Балетная труппа пермского театра давно зарекомендовала себя с самой лучшей стороны.

Во время гастролей пермский театр познакомил москвичей и гостей Олимпиады со своими новыми и прочно вошедшими в репертуар театра работами — «Дон Кихот» Л. Минкуса, «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева, «Жизель» А. Адана, «Привал кавалерии» И. Армсгеймера, «Похождения повесы» И. Стравинского.

Пермский театр последовательно и целеустремленно воплощает в своих спектаклях лучшие традиции русского балета, заложенные выдающимися балетмейстерами прошлого — Л. Ивановым, М. Петипа, А. Горским, М. Фокиным.

Ю. ЗАРАНКИН.